



दो पंपलेट लेकर जनता के बीच जाएं कार्यकर्ता : जय पांडा

'दिल्ली सेवा बिल' दिल्ली वालों को गुलाम बनाने वाला : केजरीवाल

नई दिल्ली (एसएनबी)। प्रदेश भाजपा के पदाधिकारियों ने बृहस्पतिवार को प्रदेश की नई टीम के पदाधिकारियों के साथ बैठक की और उन्होंने जनता के बीच जाने की सलाह दी। प्रदेश प्रभारी वैजयंत जय पांडा ने पदाधिकारियों को सलाह दी कि वह जनता के बीच खाली हाथ न जाएं। अपने साथ एक पंपलेट प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की योजनाओं का और दूसरा दिल्ली सरकार के भ्रष्टाचार को उजागर करने वाला लेकर जाएं।



भाजपा कार्यालय में बृहस्पतिवार को बैठक के दौरान प्रदेश प्रभारी वैजयंत जय पांडा, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा, विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष रामवीर सिंह बिधूड़ी, विदेश राज्य मंत्री मीनाक्षी लेखी व अन्य वरिष्ठ नेता। फोटो: एएसएनबी

प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने नसीहत देते हुए कहा कि पदाधिकारियों को यह पद दिल्लीवासियों की समस्याओं के समाधान के लिए मिला है, न कि आत्म प्रशंसा के लिए मिला है। यह बैठक को पार्टी की नई टीम के पदाधिकारियों को लेकर बुलाई गई थी। बैठक में सह-प्रभारी डॉ अलका गुर्जर, दुय्यत गौतम, रामवीर सिंह बिधूड़ी, केंद्रीय मंत्री मीनाक्षी लेखी, विजेंद्र गुप्ता, सतीश उपाध्याय, मनोज तिवारी, आदेश गुप्ता, रमेश बिधूड़ी, प्रवेश वर्मा, आशीष सूद, मोहन सिंह बिट्ट, आम प्रकाश शर्मा, अजय महावर, अभय वर्मा, सरदार राजा इकबाल सिंह शामिल थे। बैठक का संचालन हर्ष महेश्वरी ने किया।

पार्टी की बैठक में नई टीम के सभी सदस्यों ने विस्तार के साथ अपना परिचय दिया। प्रदेश प्रभारी ने कहा कि नई टीम पुराने

और नए कार्यकर्ताओं का मिश्रण है। कार्यकर्ताओं का प्रदर्शन ही उनकी क्षमता के चयन का मूल मानदंड रही है। टीम में शामिल होने वाले कार्यकर्ताओं को नब्ब पर हाथ रखते हुए उन्होंने कहा कि हम अच्छी तरह से जानते हैं कि पार्टी में पदों की संख्या सीमित होने के कारण कई योग्य कार्यकर्ता छूट गए हैं, लेकिन यह भाजपा संगठन की गुणवत्ता है कि जो लोग छूट जाते हैं वे भी पार्टी में आगिन करते हुए नियमित रूप से संवाद पर जोर दिया। कार्यकर्ता अपने साथ दो पंपलेट लेकर जनता के बीच जाएं। दिल्ली सरकार के भ्रष्टाचार का खुलासा करें।

स्वागत करते अपना पूर्ण योगदान देने को कहा। संगठन को लातमार बेहतर प्रदर्शन देने की जरूरत होती है। नए पदाधिकारियों के लिए यह पहला दिन है। आइए हम सभी 2024 में लोकसभा की सभी सात सीटों को जीतने का संकल्प लें। नई टीम को समझना होगा कि उन्हें पार्टी का पद लोगों की समस्याओं के समाधान के लिए काम करने के लिए दिया गया है। प्रदेश सह-प्रभारी डॉ अलका गुर्जर ने कहा कि दिल्ली में मजबूत क्षमता वाले कार्यकर्ता हैं और कम समय में राष्ट्रीय स्तर के कार्यक्रम आयोजित करते हैं। प्रदेश संगठन महासचिव पवन राणा ने जिला एवं मोर्चा इकाइयों के साथ बैठकों का विवरण रखा। उन्होंने सभी से मददाता नामांकन प्रक्रिया पर कड़ी मेहनत करने को कहा।

पद दिल्ली के लोगों की समस्याओं के समाधान के लिए मिला है : वीरेंद्र सचदेवा

संगठन में शामिल होने से छूटे कार्यकर्ताओं के घावों पर लगाया मरहम

2024 के लोकसभा चुनाव में सातों सीट जीतने का लिया संकल्प

ओवरएज बसों के भरोसे चल रही डीटीसी : बिधूड़ी

नई दिल्ली (एसएनबी)। विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष रामवीर सिंह बिधूड़ी ने राजधानी में सार्वजनिक परिवहन प्रणाली की खस्ताहालता को लेकर दिल्ली सरकार पर हमला बोला। उनका कहना है कि दिल्ली परिवहन निगम (डीटीसी) की सीएनजी बसें ओवरएज होने की वजह से रोज खराब हो रही हैं। यही वजह है कि बोले पांच साल में परिवहन निगम 10 हजार करोड़ से अधिक के बोझ तले दब गया है। कमोबेश यही स्थित दिल्ली जल बोर्ड की है। दिजबो का घाटा बढ़कर 72 हजार करोड़ से ऊपर चला गया है।

रोजाना 500 से 700 बसें सड़कों पर होती हैं खराब : नेता प्रतिपक्ष

खास्ताहाल हैं और रोज खराब हो रही हैं। उनका दावा है कि 500 से 700 बसें रोजाना सड़क पर खड़ी हो जा रही हैं। औसतन 20 फीसद बसें रोजाना खराब हो जा रही हैं। सड़क पर बसों की कमी होने की वजह से यंत्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा रहा है। दिल्ली सरकार के पास कोई भी वैकल्पिक व्यवस्था नहीं है। बोले आठ साल में डीटीसी के बेड़े में एक भी बस नई खरीदी गयी है। पुरानी बसें होने की वजह से सड़क पर दुर्घटनाओं को खतरा बना हुआ है। बिधूड़ी ने दावा किया है कि सरकार के पास दिल्ली के सड़कों के रख-रखाव के लिए भी पैसा नहीं है। बोर्ड करीब 72 हजार करोड़ रुपये के घाटे में चला गया है। आरोप लगाते हुए उन्होंने कहा है कि सरकार दूसरे मद का पैदा ट्रांसफर करके दैनिक खर्च पूरे कर रही है।

महायज्ञ में देशभर के संत महात्माओं ने डाली आहूतियां

नई दिल्ली (एसएनबी)। श्री पीटम की ओर से दिल्ली में महालक्ष्मी मंदिर के निर्माण के लिए आयोजित 108 कुंडीय महालक्ष्मी महायज्ञ एवं संत सम्मेलन का भूमि पूजन समारोह मॉडल टाउन स्थित अमरदीप पब्लिक स्कूल में जगदाचार्य महाराज चंद्रमणि मिश्र, परमाध्यक्ष पीठाधीश्वर महेश स्वरूप ब्रह्मचारी महाराज, यज्ञाचार्य आरपी शास्त्री के सानिध्य में संपन्न हुआ। कुंडीय यज्ञ में देशभर के संत महात्माओं के साथ श्रद्धालुओं ने आहूतियां प्रदान की। इस मौके पर ब्रह्मचारी महाराज ने देश में सनातन धर्म को बढ़ाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि यदि हम अपनी संस्कृति को न छोड़ें तो भारत का विश्वगुरु बनना तब है। इस मौके पर पूर्व केंद्रीय मंत्री डा. हर्षवर्धन, खाद्य श्याम दिल्ली धाम के अध्यक्ष घनश्याम गुप्ता जावेरी, अखिल भारतीय सनातन परिषद के राष्ट्रीय सह संगठन मंत्री एवं राष्ट्रीय प्रवक्ता डा. राहिल सक्सेना ने अपने विचार रखे। महायज्ञ आगामी 21 अगस्त से 28 अगस्त तक स्वामी अमरदेव पब्लिक स्कूल ग्राउंड में होगा।

रोबोट से जटिल गॉल ब्लैडर की सफल सर्जरी

नई दिल्ली (एसएनबी)। फोर्टिस हॉस्पिटल, शालीमार बाग के डाक्टरों ने रोबोट की मदद से एक जटिल सर्जरी को सफलतापूर्वक पूरा किया है। अस्पताल में रोबोटिक, लैप प्रो. ऑफ म/साई टेक्स प्रिंट H.N.-4, BLOCK-19, SPRING FIELD COLONY, SECTOR-31, AMARNAGAR, FARIDABAD, HARYANA-121003. THE Defendant above named WHEREAS you are intentionally evading service of summons, it is hereby notified that in case you do not defend the case which is fixed on the 08.09.2023 at 10:00 A.M., it will be heard in your absence and determined ex-parte as per law. Given under my hand and the seal of the court, on 21.07.2023.

जटिल गॉल ब्लैडर रिमूवल सर्जरी को सफलतापूर्वक अंजाम दिया। यह काफी दुर्लभ और जटिल किस्म की सर्जरी थी जिसे मात्र 45 मिनट में पूरा कर लिया गया। मरीज पिछले 10 अगस्त से गॉलब्लैडर में पथरी की समस्या से पीड़ित थी। मरीज ने उल्लेखनीय रूप से काफी जल्द स्वास्थ्य लाभ किया। उन्हें सर्जरी के एक दिन बाद ही, बिना किसी जटिलता के चलते छुट्टी दी गई।

सार्वजनिक सूचना... सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि यमुना एक्सप्रेस-वे औद्योगिक विकास प्राधिकरण के एल० एफ० डी० परियोजना के अन्तर्गत आवंटित भवन...

यमुना एक्सप्रेसवे औद्योगिक विकास प्राधिकरण... प्रधान वल, कामेश्वर कामप्लेक्स, ब्लॉक-पी 2, सेक्टर-ओमेगा 1, गेट नोएडा, पिन कोड-201308...

MODI RUBBER LIMITED... Registered Office: Modinagar - 201204; Dist. Ghaziabad, (U.P.) Corporate Office: 4-7C, DDA Shopping Centre, New Friends Colony, New Delhi-110025...

सार्वजनिक घोषणा... भारतीय रिजर्व बैंक और भारतीय स्टॉक एक्सचेंज लिमिटेड के संयुक्त सूचना के तहत...

नई दिल्ली (एसएनबी)। लोकसभा में बृहस्पतिवार को पास हुए 'दिल्ली सेवा बिल' पर टिप्पणी करते हुए मुख्यमंत्री अरविंद अमित शाह के पास जीएनसीटीडी (संशोधन) विधेयक-2023 लाने के पक्ष में एक भी बाजिब तर्क नहीं है। ट्वीटर पर उन्होंने केंद्र पर हमला बोलते हुए कहा कि 2014 में मोदी जी ने खुद कहा था कि प्रधानमंत्री बनने पर पूर्ण राज्य का दर्जा देंगे। साथ ही उन्होंने जोर देते हुए कहा कि विपक्षी दलों का गठबंधन 'इंडिया' कभी ऐसा नहीं होने देगा।

वार भाजपा ने वादा किया कि दिल्ली को पूर्ण राज्य का दर्जा देंगे, लेकिन आज इन लोगों ने दिल्ली वालों की पीठ में छुरा घोंप दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि गृह मंत्री अमित शाह को दिल्ली वालों के अधिकार छीनने वाले बिल पर बोलते हुए सुना। उनके पास कोई वाजिब तर्क नहीं था। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व गृह मंत्री अमित शाह पर आगे से इनकी किसी भी बात पर भरोसा नहीं करना। उन्होंने कहा कि बिल का समर्थन के लिए सरकार के पास कोई वाजिब तर्क नहीं है। यह बिल दिल्ली के लोगों को गुलाम बनाने वाला है। केजरीवाल ने कहा कि दिल्ली वालों को बेवस और लाचार बनाने वाला विधेयक है, लेकिन 'इंडिया' ऐसा कभी नहीं होने देगा।

बिल के समर्थन में शाह के पास कोई वाजिब तर्क नहीं : सीएम

सीएम की अराजकता से आया 'दिल्ली सेवा बिल' : सचदेवा

नई दिल्ली (एसएनबी)। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने आरोप लगाया है कि लोकसभा में 'दिल्ली सेवा बिल' सत्तारूढ़ पार्टी के प्रमुख अरविंद केजरीवाल की अराजकता की वजह से लाया गया है। राजधानी की प्रशासनिक व्यवस्था काफी जटिल है, लेकिन संवैधानिक रूप से निर्धारित है। पुरानी सरकारों का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा है कि 1947 से लेकर 2013 तक दिल्ली का शासन मर्यादित रूप से चला है। आम आदमी पार्टी (आप) के सत्ता संभालते ही पहली इस तरह की प्रशासनिक अराजकता सामने आयी है। प्रदेश अध्यक्ष ने बयान जारी कर मुख्यमंत्री के पूरे कार्यकाल की घटनाओं का हवाला देते हुए आरोप लगाया है कि 2015 से 2023 के बीच इस सरकार में तमाम उपरोक्त विधेयक लाए गए। मुख्यमंत्री अपनी अराजकता को छुपाने के लिए अनर्गल बयानबाजी कर रहे हैं।

लोकसभा में विधेयक पास होने के बाद पहली प्रतिक्रिया में अरविंद केजरीवाल ने कहा है कि यह दिल्ली के लोगों को गुलाम बनाने वाला विधेयक है। केजरीवाल ने एक ट्वीट में कहा है कि हर

आधार हाउसिंग फायनेंस लिमिटेड... कारपोरेट कार्यालय: युनिट नं. 802, नटराज रुस्तमजी, वेस्टर्न एक्सप्रेस हाइवे एवं एम.वी. रोड, अंधेरी (पूर्व), मुम्बई 400069.

नीलामी सह बिक्री हेतु सार्वजनिक सूचना... सिविलियन एडवोकेट अरविंद कुमार सिंह, एडवोकेट अरविंद कुमार सिंह, एडवोकेट अरविंद कुमार सिंह...

आधार हाउसिंग फायनेंस लिमिटेड... कारपोरेट कार्यालय: युनिट नं. 802, नटराज रुस्तमजी, वेस्टर्न एक्सप्रेस हाइवे एवं एम.वी. रोड, अंधेरी (पूर्व), मुम्बई-400069.

आधार हाउसिंग फायनेंस लिमिटेड... कारपोरेट कार्यालय: युनिट नं. 802, नटराज रुस्तमजी, वेस्टर्न एक्सप्रेस हाइवे एवं एम.वी. रोड, अंधेरी (पूर्व), मुम्बई-400069.